



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Пятница,

26 августа 2016 г.

№ 41 (847)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Совет приглашает
29 августа в 16 часов в зале заседаний администрации МО "Цильнинский район" состоится заседание Общественного совета по профилактике коррупции на территории района.

В повестку дня внесены пять вопросов. Среди них - о правовом просвещении жителей в сфере профилактики коррупции работниками учреждений культуры, о результатах проведения ЕГЭ на территории района в 2016 году. Также предполагается обсудить проект Кодекса антикоррупционного поведения жителей региона и исполнение Национального плана по противодействию коррупции на 2016-2017 годы.

Горячая линия

Администрация муниципального образования "Цильнинский район" информирует о проведении акции "Заключи коллективный договор".

По вопросам составления, заключения коллективных договоров открыта "горячая линия". Телефон 2-23-74.

Повторные гидравлические испытания

В связи с подготовкой к отопительному сезону МУП "УК ЖКХ" с 29 августа по 9 сентября будет проводить повторное гидравлическое испытание и заполнение химической водой отопительной системы многоквартирных жилых домов и зданий учреждений села Большое Нагаткино.

Просим всех во избежание инцидентов закрыть спускники воздуха, краны в отопительных системах. Абонентам, переходящим на индивидуальное газовое отопление квартир, следует в первую очередь выполнить закольцовку отопительной системы согласно выданных технических условий. По всем возникшим вопросам обращаться по телефону 2-24-71.

Фестиваль солдатской песни

27 августа на центральном стадионе г. Димитровграда состоится традиционный фестиваль солдатской песни "От Афгана до Чечни".

Начало в 17 часов. Вход свободный. Приглашаются все желающие.

Доноров стало больше

На 11 % выросло количество доноров в Ульяновской области с начала года.

За семь месяцев региональный модуль службы крови принял почти 9 тысяч человек. С начала года звание "Почетный донор России" присвоено 21 жителю региона.

Плановые отключения

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций возможны отключения электроэнергии с 9.30 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- понедельник, 29 августа - Старые Алгаши, Карабаевка, Верхние Тимерсыны, Арбузовка;
- вторник, 30 августа - Норовка, Старые Алгаши, Верхние Тимерсыны, Телешовка, Арбузовский;
- среда, 31 августа - Устренка, Старые Алгаши, Богдашкино;
- четверг, 1 сентября - Старые Алгаши, Богдашкино;
- пятница, 2 сентября - Старые Алгаши, Богдашкино;
- Тел. 2-21-05.

СКОРО НА ВСЕХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ!

ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

18 сентября 2016 года

К СЕЗОНУ ГОТОВЫ



В Цильнинском районе вот-вот начнется сезон уборки сахарной свеклы. Наш район - ведущий в регионе. Здесь возделывается порядка 12 тысяч га этой культуры. Состояние посевов, а также готовность сахарного завода к началу сезона сахароварения вместе с Главой района Х.В. Рамазановым оценил временно исполняющий обязанности Губернатора Ульяновской области С.И. Морозов.

23 августа они посетили близ поселка Новая Воля свекловичные поля, которые возделывают ИП Сяпуков Е.Ф. и ИП Салюкин В.В. Состояние корнеплодов от сегодня хорошее. Лето выдалось благоприятное - были и дожди, и солнце. Поэтому свекла выросла крупная и сладкая. Фермеры планируют собрать до 400 центнеров с гектара сладких корней. Нет проблем в районе и со свекловичной техникой. Главное, чтобы к сезону вовремя и качественно подготовился сахарный завод. Иначе - потерять не избежать.

- Выращивание сахарной свеклы является для Цильнинского района одним из приоритетных направлений АПК. Именно поэтому руководство района оказывает всяческую поддержку сельхозтоваропроизводителям, выращивающим сладкие корнеплоды, - говорит начальник Управления сельского хозяйства и продовольствия администрации "Цильнинский район" Юрий Морозов.

Окончание на 2 стр.

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА
НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА

ДО 31 АВГУСТА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ МОЖНО
ВЫПИСАТЬ ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ

Подписная цена во всех отделениях связи на 6 мес. - 438,66 руб.,
на 3 мес. - 219,33 руб.; на 1 мес. - 73,11 руб.

Жители села Большое Нагаткино могут оформить подписку непосредственно в редакции по адресу: ул. Садовая, 2, 2-й этаж. Цена составляет: на 6 мес. - 218,22 руб.; на 3 мес. - 109,11 руб.; на 1 мес. - 36,37 руб.

ЦИЛЬНИНСКИЕ
НОВОСТИ

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54539

К СЕЗОНУ ГОТОВЫ



Окончание.
Начало на 1 стр.
Мы рассчитываем свеклой собственного производства максимально загрузить цильнинский завод. Наша цель сегодня - еще раз сверить часы и отработать четкую схему взаимодействия с предприятием в период уборки и переработ-

ки сахарной свеклы с учетом опыта и ошибок прошлых лет.

Вместе с руководителями района и региона перерабатывающее предприятие - Ульяновский сахарный завод - посетили депутат Государственной Думы Российской Федерации Владислав Третьяк и депутат Законодательного Собрания Ульяновской

области Владимир Камеко.

Также обсуждался вопрос про-кладки и подключения газопровода к котельной физкультурно-оздоровительного комплекса "Цильна".

Врио Губернатора С.И. Морозов провел в рабочем поселке Цильна еще ряд встреч.

Наталья Шмараткина.

МОЛОД СЕРДЦЕМ И ДУШОЙ

Людей, которые искренне верят в добро и светлое, наперекор всем невзгодам встречают каждый день с улыбкой, среди нас немало. Среди них, кто остается молодым и сердцем, и душой, и житель Новых Тимерсая Абдулжан Шакиржанович Сидикеев. Он недавно отметил свое 70-летие. Интересно, что эту дату встретил на рабочем месте.

Абдулжан Шакиржанович родился и десятилетия трудился в родном селе. Почти вся его рабочая биография неразрывно связана с сельхозпредприятием села Новые Тимерсая, именуемым ранее "Гигант". Сюда пришел работать после окончания Сугареевского училища (Теренгульский район) в 1963 году. Председателем колхоза был Фатых Хуснутдинов. Запомнился он как опытный руководитель, хорошо знавший тонкости сельского хозяйства. С теплом вспоминает механизатор быльевые времена. Тогда сельскому хозяйству уделялось много внимания со стороны высоких властей. Не было проблем с техникой, горюче-смазочными материалами, удобрениями. Впрочем, Абдулжан Шакиржанович не из тех, кто сетует на трудности.

Поднятая целина

Первая запись в трудовой книжке датирована осенью 1961 года. Тогда молодого механизатора в составе бригады направили на целину убирать хлеб. Работа была ответственная, но Абдулжан хорошо с нейправлялся. Доверили ему комбайн "СК-3". Потом были годы службы в рядах Советской Армии, проходившей во Львове. Три года пролетели незаметно, и солдат вернулся на родину.

Жить и трудиться на родной земле

Сколько трудовых дней и ночей прошло с тех пор. Радовался, когда удавалось сработать хорошо. Атакое случалось часто. Высокая выработка на весеннем севе, зяблевой пахоте была для него привычным де-

лом. Да разве только сев и пахота. Круглый год механизатор был занят в хозяйстве. Работал на "ДТ-75". Труд был не из легких, комфорта никакого, грязно, пыльно, много шума. Последнее сел на "Алтай" на гусеничном ходу. Эта техника отличалась в то время своей маневренностью. Впоследствии в уборочную страду становился и за штурвал комбайна.

Обновлялся технический парк: регулярно завозились современные агрегаты, трактора и комбайны. Служит долгие годы механизм из алюминия трактор "МТЗ-80". С благодарностью говорит о нем Абдулжан. Отмечает, что даже в морозы он заводится с пол оборота, сделан качественно.

Абдулжан Шакиржанович не искал легких путей, не просил работы полегче. Шел туда, где был нужен. И всю жизнь гордился тем, что стал механизатором. Только когда тяжело стало управляться с трактором, Абдулжана Шакиржановича перевели на заправочную станцию. Теперь готовит к выходу машины.

Специалист, который прославился в колхозном производстве, является примером и в семейной жизни. Пользуется большим уважением среди сельчан. Важно механизатору тепло домашнего очага. Заботится об этом супруга Эркия Валикановна. В семье, словом, порядок. Двоих сыновей на ноги поставили. Ильдус и Ильдар стали



достойными людьми.

Для Сидикеевых этот год стал "урожайным" на памятные даты. Одна из них - 45-летие совместной жизни.

Руки, что пахнут хлебом

При разговоре с Абдулжаном Шакиржановичем невольно обращаешь внимание на мозолистые руки, которые много лет умело управляются с трактором. Такие руки вызывают у людей с особой тягой к земле. Ведь чтобы вырастить хлеб, надо любить родную землю и обязательно отдавать ей частичку своего тепла, как это есть у юбиляра. Лидия Романова.

ГАИ ИНФОРМИРУЕТ

ВНИМАНИЕ: ДЕТИ НА ДОРОГАХ!

Приближается День знаний. Мальчишки и девочки отправляются в школу - оживленно будет во всех населенных пунктах и на всех дорогах. Убедительно просим родителей привести с детьми уроки знаний правил дорожного движения. В оставшееся время пройдите вместе с чадом по знакомому маршруту: дом-школа, школа-дом. Призываляем общественность доводить до ГИБДД информацию о водителях-нару-

щителях, не предоставляемых преимущества пешеходам при прохождении по "зебре", о других нарушениях, допускаемых водителями вблизи образовательных учреждений.

Уделяя особое внимание детям, переходящим дорогу - за летние каникулы многие из них подзабыли правила дорожного движения. Соблюдая правила - убережем себя от беды.

НЕ САДИСЬ ЗА РУЛЬ ПЬЯНЫМ

Профилактическое мероприятие "Нетрезвый водитель" пройдет сегодня, в пятницу, 25

августа, на территории Большого Нагаткина с 19 до 21 часов.



НАЧАЛАСЬ ПРЕДВЫБОРНАЯ АГИТАЦИЯ

20 августа в рамках избирательной кампании по выборам в единственный день голосования 18 сентября 2016 года стартовал этап предвыборной агитации в средствах массовой информации (указанный период начинается за 28 дней до дня голосования).

Политические партии и кандидаты получили возможность представить свои агитационные материалы и выступления широкой аудитории избирателей на каналах организаций телерадиовещания, в периодических печатных изданиях и в сетевых изданиях (Интернет-СМИ). Соответствующие жеребьевки были проведены с 9 по 16 августа 2016 года.

Средства массовой информации обязаны обеспечить кандидатам и избирательным объединениям, зарегистрировавшим списки кандидатов, равные условия проведения предвыборной агитации.

Предвыборная агитация в любых формах прекращается в полночь 17 сентября 2016 года - в ноль часов за одни сутки до дня голосования.

17 сентября 2016 года - "день тишины".

Проведение предвыборной агитации в день голосования (как и в предшествующий ему день) запрещено законом!

ОТКРЕПИТЕЛЬНОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ В РУКИ

С 20 августа в территориальной избирательной комиссии Цильнинского района идет выдача открепительных удостоверений по выборам депутатов Госдумы и выборам Губернатора Ульяновской области. Этот документ вправе получить избиратель, который в день голосования не имеет возможности прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей. Выдача открепительных удостоверений продлится по 6 сентября 2016 года включительно.

В период с 7 по 17 сентября открепительные удостоверения можно

будет получить в помещениях участковых избирательных комиссий.

Открепительное удостоверение выдается соответствующей избирательной комиссией на основании письменного заявления избирателя.

"ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ" ПО СЕНТЯБРЬСКИМ ВЫБОРАМ

В период проведения избирательных кампаний на территории Ульяновской области в единственный день голосования 18 сентября 2016 года в регионе функционирует несколько "горячих линий".

Телефоны "горячих линий" в Избирательной комиссии Ульяновской области - 44-25-85, 44-25-89 (ежедневно с 9.00 до 18.00, в воскресенье - с 9.00 до 15.00); в Территориальной избирательной комиссии Цильнинского района - 2-21-91 (ежедневно с 9.00 до 18.00, в воскресенье - с 9.00 до 15.00). Кроме того "горячая линия" по связи с избирателями организована на Уполномоченным по правам человека в Ульяновской области - 58-19-19 (время работы - в будни с 9.00 до 17.00).

Территориальная избирательная комиссия Цильнинского района.

ПРИЕМ ГРАЖДАН

2 сентября в Общественной приемной - депутатском центре Цильнинского Местного отделения ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ", расположенного по адресу: с. Б. Нагаткино, ул. Садовая, д. 4, кабинет 33, с 11.30 до 13.00 личный прием граждан проведет руководитель Региональной общественной приемной Председателя Партии Д.А. Медведева Марина Павловна Беспалова.

Предварительная запись по телефонам 8-937-034-90-32 и 2-25-12 в рабочие дни с 8.00 до 17.00.

В КРЕСЛЕ БЕЗОПАСНОСТИ

К сведению водителей-родителей, всех других находящихся за рулем и перевозящих малолетних пассажиров: операция "Детское кресло" пройдет 30 августа в р.п. Цильна с 15 до 17 часов.

Стоит констатировать, что и в этом правиле много нарушителей. Так, за неделю выявлено 7 случаев нарушений, допущенных при перевозке детей (до 7 лет) - не применялись удерживающие устройства. Это ведет к материальным издержкам, а главное - подвергается опасности жизнь ребенка.

Отделение ГИБДД.

ЮБИЛЕЙ ЛЮБИМОГО ДОКТОРА

Всенощное признание заслужить не всем дано, а у жительницы Большого Нагаткина Марии Васильевны Меньшовой, не в обиду кому другому сказано, это есть. Уже прочитав фамилию, очень многие наши читатели вспомнят свой "поход" в зубной кабинет и знакомство с доктором, которая уже с первых минут заставляла забыть о том, какая неприятная процедура ожидает тебя. У бормашины Мария Васильевна "простояла" 53 года - с одной записью в трудовой книжке с 1948-го по 2001-й год, сделанной в Большенагаткинской районной больнице. О тех, кто вырос и нашел применение своим знаниям в одном kraю, в народе говорят: где родился, там и пригодился. Мария Васильевна Меньшова (до замужества - Бычкова, уроженка Большого Нагаткина) и есть героя этого рассказа. Ее 90 лет жизни прошли в этом селе.

Жизни водовороты

Мария Васильевна родилась 28 августа 1926 года в многодетной семье Евдокии Григорьевны и Василия Артемьевича Бычковых. Было у них четыре сына и пять дочек (две умерли в младенчестве). Овдовевшая в 37 лет Евдокия Григорьевна в неимоверно тяжелых условиях сумела выстоять и направить детей по правильной дороге. Ныне живы две сестры - Мария Васильевна и младшая из дочерей Надежда Васильевна - и она уже в преклонном возрасте, но сохраняет бодрость духа и любовь к жизни. Сестры всячески поддерживают друг друга.

Мария Васильевна вспоминает, какими тяжелыми выпали их детство, юность. Здоровый и сильный отец скончался совсем молодым. Осиrotевшая семья, как могла, выживала. Дети Бычковых сумели получить образование, найти свое место в жизни. Только не всем дано было прожить долго. Грязнула война, три старших брата - Михаил, Петр, Александр - получили повестки. А потом пришли сообщения о без вести пропавших. Боль невосполнимой потери поселилась в сердце матери на всю оставшуюся жизнь.

Все мужские заботы по дому легли на плечи четвертого сына - Николая Васильевича, которого война обошла. Он всячески оберегал близких. Был летчиком - его тоже уже нет в живых.

Рано ушла из жизни и старшая сестра Елизавета Васильевна (была замужем за Героем Советского Союза Василием Александровичем Любавиным). Семья сестры проживала в Чернигове, где супруги Любавины и нашли вечное пристанище. А Николай Васильевич похоронен на родине, на кладбище села Большое Нагаткино.

Младшая из детей Бычковых, Надежда, многие годы трудилась в Большенагаткинской школе. Начинала с учителя начальных классов, получила высшее педагогическое образование и до ухода на заслуженный отдых преподавала русский язык и литературу.

Завоеванное упорством счастье

Разно, но в целом счастливо складывались жизненные страницы Марии Васильевны. После 8 класса вместе с подругами посту-

пила в Ульяновск на годичные учительские курсы Чувашского педучилища имени И. Я. Яковleva. Получила там первый свой "рабочий" документ с записью: учитель начальных классов. Одновременно пыталась реализовать мечту о профессии медицинского работника. Материальное положение семьи было очень тяжелым. Бедствовали, еле-еле концы с концами сводили, но об учебе думали всегда. Одеть было некого, а очень хотелось выглядеть нарядно. И когда появилась возможность получить медицинское образование в теплых краях, Мария уехала в Ашхабад - там зимы не было и особой нужды в теплой одежде могло возникнуть. И сейчас Мария Васильевна сама себе удивляется:

- Не представляю, как тогда, в тяжелейшем 1945-м году решилась уехать далеко от дома, не имея никакой материальной поддержки. Мама была категорически против. Отговаривала, как могла. Но я была упорная, в Ашхабад все же добралась. И на радость свою поступила там в зубоврачебную школу при институте. И ведь никто не сорвалось. Учились три года. Так я стала зубным врачом.

1 июля 1948 года получила документ о среднем специальном медицинском образовании, где значилась профессия зубного врача. Свершилось в ее еще совсем юной судьбе, к чему шла трудной дорогой испытаний.

На прием к зубному врачу

Учеба позади. Пришло время самостоятельного труда. 25 сентября 1948 год, как и сегодня помнит, оформив трудовую книжку, приняла первого пациента. С нервной дрожью в руках и ногах справилась быстро, сказав себе: надо! И опошли дни за днями. Оборудование было несравнимо с сегодняшним. Все кипятилось, все стерилизовалось - и эту работу выполняли сами. С зубными проблемами пациентов было много, на лечение и одного уходило много времени. Но отказать в помощи никому не осмеливалась. И в голову не приходило сказать "нет!". Рабочий день не заканчивался с нормированным временем. Приходили к ней на прием не только из сел района. И из соседних, более отдаленных, районов тоже. Всех принимала и не видела на ее лице усталости, раздражительности. Маг-

кой материнской улыбкой, легким прикосновением рук встречала всех, обращалась скаждым обходительно, капризы, страх и юных, и взрослых умела контролировать. Первые 15 лет со дня начала трудовой деятельности вела прием одна. Помогала санитарка Екатерина Васильевна Старостина.

- Бывало, идут люди домой после первого киносеанса из клуба, а я еще только возвращаюсь с работы. Пока последнего пациента не приму, из кабинета не выхожу. Но и тогда рабочий день мог не кончиться. И ночью, и в праздничные дни у людей зубные острые боли случаются - идут ко мне за помощью. Собираюсь - и в больницу. И все ведь пешком. Врачебный долг был в моей жизни всегда на первом плане. А еще, конечно, были рядом мои коллеги, моя семья, - делится воспоминаниями Мария Васильевна, и в 90 лет сохранившая в памяти события многолетней давности и имена тех, с кем свела ее жизнь.

За ее долгую рабочую биографию сменились главные врачи больницы, национализировалась опытная молодая смена, приходили в коллектив специалисты с высшим и средним образованием, уходили на отпуск ветераны, провожали других в последний путь... С огромной благодарностью вспоминает главного врача Сергея Борисовича Шамара - называет его достойным руководителем. С теплотой отзываются о тех, кто трудился рядом с стоматологом. Именного, среди них особо уважаемый Т. И. Идиатуллов (собственный, его опыт - это часть впечатнокуровок ветерана здравоохранения Марии Васильевны Меньшовой), зубной техник А. И. Зайцева, медсестра Н. М. Муртакова и другие. Боязьского-то обидались пропустить чью-то фамилию, называют много имен своих коллег - и не только постоматологии, а по всей работе в больнице. Она говорит, что всегда ей много вспоминала в жизни хороших людей. И всем онаготова сказать спасибо.

Судьбой уготованный избраник

Что касается личной жизни, то все у Марии Васильевны сложилось счастливо. Встретила она своего избранника. Судьбой уготованного, как сама считает. Да и время то подтвердило. Замуж вышла за Николая Ивановича Меньшова. Прожили вместе 59 лет.

ДЕСЯТЬ ЛЕТ НА БЛАГО РАЙОНА

Еще в 2006 году в Ульяновской области стартовала "Национальная программа развития АПК". Руководством Ульяновского филиала АО "Rossельхозбанк" при поддержке губернатора региона было принято решение об открытии дополнительных офи-

сов Банка в каждом районном центре.

Почти сразу же начал свою работу дополнительный офис в селе Большое Нагаткино. К слову, сегодня в Ульяновской области работает 18 офисов Банка.

Ирина Данилина, управляющая дополнительным офисом в

с. Большое Нагаткино, рассказывает, что в то время большую помощь в развитии деятельности офиса оказали Глава Цильнинского района Х. В. Рамазанов и первый управляющий дополнительного офиса Р. М. Алеева.

На сегодняшний день дополнительный офис Россельхозбанка в с. Большое Нагаткино обслуживает более 6500 частных клиентов и порядка 130 юридических лиц. Среди ключевых клиентов, которые сотрудничают с Россельхозбанком с первого дня работы офиса, ИП Е. Ф. Сялуков, ИП В. В. Салюкин, ФХ "Краснов и К", ФХ "Иванеева", ИП П. Н. Долгов.

Предприятиям и жителям района предоставляется весь спектр банковских услуг - от разнообразных программ кредитования, в том числе на ведение личных подсобных хозяйств, депозитов банковских карт и денежных переводов.

- Мы благодарны нашим постоянным клиентам за то, что они выбрали в качестве надежного финансового партнера Россельхозбанк. Думаю, мы полностью оправдаем этот статус, потому что всегда стремимся сделать нашу совместную работу еще более эффективной, - отметила Ирина Данилина.



Николай Иванович успел пройти большую жизненную закалку - воевал на фронтах Великой Отечественной войны, на передней линии огня приходилось под обстрелом восстанавливать так необходимую всем связь. Война уже закончилась, но не для всех. Меньшов вернулся домой далеко после Салюта Победы.

Работал на разных высоких должностях - был партийным работником и педагогом грамотным. Большую часть трудовых лет отдал воспитанию молодого поколения - работал заведующим отделом образования, директором, а потом учителем Большенагаткинской школы.

Николая Ивановича Меньшова не стало 22 февраля 2008 года.

Дары, которым цены нет

Родились сыновья: Евгений в 1949-м (27 августа) и Александр в 1954 году (5 сентября). Родители дали им жизнь все, чтобы было нужно. Окружали теплом, вниманием, заботой, помогали получить высшее образование. Старший сын имеет звание кандидата технических наук, занят преподавательской деятельностью.

Статистика дорожной ситуации, к сожалению, не улучшается. Пьяных водителей экипажи ДПС выявляют постоянно. За неделю, в период с 15 по 21 августа, административные протоколы составлены на четырех нетрезвых за рулем граждан. Все - жители Цильнинского района. Наряду с этим растет число ДТП с участием разгоряченных алкоголем управляющих транспортных средств водителями. Если в 2015 году на этот период зарегистрировано было 3 ДТП, в 2016 - 6. И другая деталь таких правонарушений - если в прошлом году в том и другом случае участники ДТП были "иностранные" водители, то теперь в называемых 6 случаях в основном "отличились" наши земляки.

ВЫРОСШИЕ ШТРАФЫ НЕ ПУГАЮТ

Ситуация наводит на размышления и призывает усилить контроль за поведением наших водителей на дорогах.

Хочется вот на что обратить внимание. Нарушают "трезвый закон" нетолько молодые, еще не имеющие жизненный опыт и опыт вождения водители. Нарушают и зрелых лет люди. Так, в начале августа управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения 69-летний житель Средних Тимерсиян. Находился он за рулем "УАЗа" (санитарки). Не справился мужчина с управлением и угодил в кювет. Больничной койки не избежал - травмы заливал в районной больнице.

В связи с осложнившейся дорожной дисциплиной отделение ГИБДД перешло на усиленный вариант несения службы, направленный на выявление нетрезвых водителей за рулем.

Напоминаем, что за управление транспортом в нетрезвом состоянии водитель понесет административное наказание в виде штрафа в 30 тысяч рублей и лишения прав на вождение на срок полтора года (минимум).

Пьяные за рулем представляют опасность для всех участников дорожного движения. В связи с этим исправить сложное положение на дорогах можно при поддержке инициатив ГИБДД, населением, операторами АЗС, главами и сотрудниками администраций муниципальных образований, старостами населенных пунктов. На постоянной связи с инспекторами ДПС участковые уполномоченные полиции. Поступающая информация о пьяных за рулем поможет предотвратить беду, сделать безопасной дорогу для всех участников движения.

Валерий Малкин, начальник ОГИБДД.

ПОЖАРАМ - ЗАСЛОН ЖАРА, СУШЬ - ГОРИМ...

Ближе к полуночи 20 августа на пульт дежурного 49-й ПЧ пришло сообщение о пожаре из Садков. Возгорание случилось в хозяйственном здании жителей В. Горение пошло с надворных построек. К прибытию расчетов 49 и 50 ПЧ огонь успел уничтожить сарай и перешел на дом - повредив часть кровли крыши. Дальше пламени дорогу огнеборцы закрыли. Но материальный ущерб хозяйству В. нанесен большой. По предварительным версиям, пожар произошел из-за неосторожного обращения с огнем, а если проще - "похозяйничали", вероятнее, со спичками малолетние внуки В.

Этот день оказался для спасателей особо насыщенным на опасные события. В второй половине дня субботы 20 августа новоникулинские пожарные устранили "горячую" ситуацию в Карабаевке - горел мусор. Чтобы не дать очагу возгорания разрастись и прилизаться к строениям, пришлось подключить расчет 90 ПЧ.

Сушняк горел в этот день (после 16 часов

пришлось сообщение) на окраинах Кайсарова. Площадь горения все ширилась. К борьбе с огнем подключились спасатели 88 ПЧ (Елхове Озеро). Следует сказать, что во всех случаях 20 августа начали горения возникали по неосторожности, беспечностью людей. Игнорируют правила пожарной безопасности - и "красный путь" у нас довольно часто хождит.

Уважаемые цильнинцы! В это время, когда долго существует очень жаркая и сухая погода, многократно высока пожароопасная ситуация. Призывают всех усилить бдительность, быть предельно осторожными при обращении с огнем. Уроки безопасности ежедневно давайте своим детям - это предостережет от беды.

Напоминаем так же, что до 1 сентября действует противопожарный режим, установленный в связи с засушливой и аномально жаркой погодой.

Отделение надзорной деятельности.

Телефон доверия 39-99-99.

ВАКАНСИИ НА 25 АВГУСТА

Профессия	Предприятие	Адрес	Зарплата
Зубной врач	ООО «Иль Дент»	р. п. Цильна	12000-15000
Фельдшер	Военный комиссариат	с. Б. Нагаткино	8890
Водитель «КАМАЗа»	ООО «Цильнинский ДРСУ»	с. Б. Нагаткино	20000-30000
Тракторист	МКП «Комбатсервис»	р. п. Цильна	8000
Механизатор	СПК «Родники»	с. В. Тимереяны	14200
Воспитатель	Детский сад «Ягодка»	с. Ст. Анисенково	8500
Учителя английского языка	Староалашинская школа	с. Ст. Алгашин	12000
Логопед	Детский сад «Теремок»	р. п. Цильна	6531
Психолог	Цильнинская школа	р. п. Цильна	6922,86
Учитель истории, обществознания			
Слесарь АВР	ООО «Тепловод»	р. п. Цильна	11000
Водитель а/м «С»			10000
Смотритель музея	Управление делами МО «Цильнинский район»	с. Покровское	1625 (0,25 ст.)
Водитель	МУП «УК ЖКХ»	с. Б. Нагаткино	8500
Электромонтер по эксплуатации распредел. сетей 5 разряда	ОАО «Межрегиональная распределительная сетьевая компания «Волги»		16100
Электромонтер по эксплуатации распредел. сетей 4 разряда			13200
Контролер			8800
Рабочий по зданию	Ульяновский районный суд	с. Б. Нагаткино	8000
Специалист	ООО «РГС-Медицина»	с. Б. Нагаткино	10000
Почтальон			6840 +пр.
Оператор ЭВМ	ФГУП «Почта России»	с. Большое Нагаткино	9000
Инструктор			8970
Сортировщик			6560+пр.
Токарь	ООО «АкваБиоМ»	с. Б. Нагаткино	15000
Оператор на установку			15000
Укладчик-упаковщик	ООО «Нагаткинский перерабатывающий комбинат»	с. Б. Нагаткино	10200
Оператор производственных линий			11600
Повар	Детский сад «Березка»	с. Б. Нагаткино	8500
Парикмахер	Индивид. предприниматель Лучина Г. Г.	с. Б. Нагаткино	6204
Сушильщик зерна	ОАО «Цильнинский зерновозатор	р. п. Цильна	25000
Бармен	ИП Шаройкина	с. Б. Нагаткино	6500

За справками обращаться в ОГУК Центр занятости населения по телефону 2-15-84.

Реклама
ОКНА ЛЮКС
окна пластиковые. Двери, жалюзи, рамы (скидки, беспроцентная рассрочка).
СКИДКИ, ПОДАРКИ
Тел. 8 (9372) 75-48-00, 8-909-357-91-95.

ИП ЯРУСКИН Ю. П.
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Доставка тела в морг и из морга
Доставка гроба и принадлежностей в любое село, в любое время
Бригада выноса, копка могилы
Полный комплект услуг.
Выезд агента во все села района бесплатно и круглосуточно.
Тел. 8-927-824-39-15

Реклама
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
(Бельгия)
299 руб./кв.м.
• Установка люстры - БЕСПЛАТНО
• Потолочный карниз - В ПОДАРОК
• Рассрочка
ЗВОНИТЕ! 8 (9372) 757-917

Реклама
КУПЛЮ
пух-перо, старые и новые подушки, перины. ДОРОГО.
С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ.
Тел. 8-937-000-41-18.

Реклама
ПРОДАЕТСЯ
"Пежо-Партнер" (белый фургон, 3 двери), 2010 г. вып., пробег 138000 км, дв. 1,6 (77 л.с.), один хозяин. Машина в Ульяновске, в полном рабочем состоянии. Цена 179000 руб. ТОРГ. Тел. 8-902-002-40-02. Филипп.

**УБОРКА, МЫТЬЕ ОКОН,
ХИМЧИСТКА
МЯГКОЙ МЕБЕЛИ.**
Реклама
ОГРН 1677325 000731103

Тел. 8-927-270-07-82.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
ДОСТАВКА ПО ЗАКАЗУ
**ПЕСОК, ГРАВИЙ
ЩЕБЕНЬ, КИРПИЧ
КЕРАМЗИТ
ЦЕМЕНТ
ШИФЕР
КЕРАМЗИТОБЛОКИ
и др. стройматериалы**
быстро, недорого, скидки
**тел. 8-927-272-8718
8-965-698-3814**

**РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ,
ПЛАНШЕТОВ,
ТЕЛЕВИЗОРОВ**
**УСТАНОВКА ПРОГРАММ,
ВЫЕЗД БЕСПЛАТНЫЙ.**
Тел. 8-908-47-67-115

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
КАЧЕСТВЕННЫЙ ПЛАСТИК,
ДОЛГОСРОЧНАЯ ФУРНИТУРА
НИЗКИЕ ЦЕНЫ КАЧЕСТВЕННЫЙ И
БЫСТРЫЙ МОНТАЖ

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
любой размер от 12500 руб. с монтажом

Тел. 8-927-984-21-81

Доска обрезная, брусья, евровагонка, печи банные, проф. труба, утеплители, шифер, кирпич, цемент, электротовары, сетка-рабица, радиаторы отопления, джут, краска, гвозди, штакетник, рувероид, рейка. ДВП, ДСП, фанера OSB, брускатка, бордюр.

с. Б. Нагаткино, ул. Заречная, 21 "а" (район сельхозтехники)

Тел. 8-904-192-06-82.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ КОВКА:

ворота, заборы, ограды, навесы. В продаже имеется сотовый поликарбонат.
ТЕЛ. 8-904-196-85-42.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ДЕРЕВЕНСКОЕ ОКНО - от 5000 РУБ. ГАРАНТИЯ 5 ЛЕТ

- МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ ОТ 10 ТЫС. РУБ. ПОД ЛЮБОЙ РАЗМЕР. КАЧЕСТВЕННЫЕ УСТАНОВКА В ПОДАРОК

- ЖАЛЮЗИ

- МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ

- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ГАРАНТИЯ, КАЧЕСТВО, СКИДКИ.

Беспроцентная рассрочка.

Бесплатный замер и консультации.

Постгарантное обслуживание

**Тел. 8 (8422) 75-84-46,
8-908-47-37-602**

г. Ульяновск, Московское шоссе, д. 64.

ДОСТАВКА ПО ЗАКАЗУ:

- Кирпич облицовочный, силикатный, шамотный, красный (строительный);
- Блоки керамзитобетонные (размер 20x20x40);
- Цемент;
- Песок, гравий, керамзит;
- Щебень
- и другие строительные материалы

Звоните, заказывайте.

с. Большое Нагаткино.
Т. 8-927-631-69-18
(Александр).

**КРОВЛЯ, ФАСАДЫ,
НАРУЖНАЯ И
ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА
ДОМОВ И БАНЬ,
СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ,
САНТЕХНИКА.**
Тел. 8-929-799-35-55.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 179 руб./м² (C-light Россия)
Большой выбор цветов и фактур.
Без шва до 5,5 м. Без запаха.
Рассрочка. Гарантия.
8-917-638-08-20
www.sovint73.ru * маскировочная лента в подарок

**БУРИМ КОЛОДЦЫ,
ПРОДАЕМ
ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ КОЛЬЦА
РАЗНЫХ ДИАМЕТРОВ.**
Тел. 8-927-988-85-89.
Сергей.

ЮТ-ПРОФИ
**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,
ДВЕРИ, БАЛКОНЫ,
ЛОДЖИИ (ОБШИВ-
КА), ЖАЛЮЗИ.**
Скидки, низкие цены.
Тел. 8-917-619-12-53.

**КЕРАМЗИТОБЕТОННЫЙ
БЛОК - 37 РУБЛЕЙ**
Доставка манипулятором
Тел. 8-927-848-33-77
ООО "Альфа", 429170, Чувашская
республика, д. Новая Шемурша,
ул. Шоссейная, 2
ОГРН 1142130010770

**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
НА ДОМУ.**
Тел. 8-909-358-34-61,
8-937-883-00-19.
Владимир.

**БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ
под воду и фундамент.
ДОСТАВКА Ж/Б КОЛЕЦ
ЛЮБОГО ДИАМЕТРА.
Тел. 8-909-358-34-61.**

РАЗНОЕКупим автомобили на металлом. Тел. 8-927-800-50-08.
ОГРН 313732631800020 РекламаПрием лома в с. Б. Нагаткино. Тел. 8-927-800-50-08.
ОГРН 313732631800020 Реклама**районная похоронная компания**Гроб, крест, катафалк, могила, бригада,
оформление документов**социальные похороны**Круглосуточная доставка ритуальных
при надлежностей во все села района.

ДОСТАВКА ТЕЛА В МОРГ И ИЗ МОРГА.

изготовление памятников и оград
Тел. 8 (965) 695-75-96, 8-951-096-64-98**КРУГЛОСУТОЧНО**

Б. Нагаткино, пл. Революции, д. 4 "А".

АПТЕКА

Здоровье! Низкие цены!

ЭРГОФЕРОН,
20 таблеток для рассасывания
224 руб. 255 руб.ТИЗИН Ксило,
спрей назальный 0,1% 10 мл
91 руб. 83 руб.ГЕКОСОРАЛ
аэрозоль 0,2% 40мл
250 руб. 227 руб.

цены действуют с 17.08.2016 по 04.10.2016

с. Большое Нагаткино,
пл. Торговая, д. 17

лиц. ЛО-01-02-000435 выдана МЗ РАдиген 29 марта 2016

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ**ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
ЛЮБЫХ РАЗМЕРОВ****ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ
БАЛКОНОВ, РЕМОНТ, ЗАМЕНА
СТЕКЛОПАКЕТОВ, ОБШИВКА БАЛКОНОВ.**

Тел. 8-902-003-77-71, 99-09-00.

ВНИМАНИЕ!**ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ МАГАЗИН "ПРОРАБ"**

с. Б. Нагаткино, Торговая площадь, 21

**В НАЛИЧИИ: доска, брус, цемент,
кирпич, металл, сайдинг, кровля,
крепеж, профлист и многое другое по
отличным ценам.****Режим работы: понедельник - среда, пятница - 9.30 - 16.30;
четверг - 8.30 - 15.30, суббота - 9.30 - 13.00. Воскресенье -
выходной.****Тел. 8 (8422) 72-38-84.****Магазин "ПРОРАБ": строй с нами, строй с удовольствием!****ПРОДАЕТСЯ**

Автомобиль "ГАЗ-3110" ("Волга"), 2000 г. вып. Цена 35 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 8-908-470-35-99.

Трехкомнатная квартира в центре с. Б. Нагаткино. Тел. 8-960-378-69-09.

Дом в с. Б. Нагаткино, ул. Симбирская. Тел. 8-929-794-55-21.

Дом в с. Б. Нагаткино, ул. Пионерская, 41. 950 тыс. руб. Тел. 8-951-095-01-13.

Двигатель Д-240. Тел. 8-927-819-30-70.

Свинина, 185 руб. за кг. Тел. 8-902-216-09-82.

Мягкая мебель (б/у). Тел. 8-927-800-75-01.

Сруб бани. Тел. 8-927-828-81-40.

Утки на мясо. Тел. 8-953-982-70-22.

Поросята вьетнамские. Тел. 8-953-981-79-61.

Свинина, 165 руб. за 1 кг. Тел. 8-902-121-85-35.

Пиломатериал: доска обрезная, брус, шпалы (б/у). Тел. 8-927-031-26-30. ОГРН 30816704500010 Реклама

Однокомнатная квартира в с. Б. Нагаткино (сельхозтехника). Тел. 8-902-008-06-03, 8-909-361-63-26.

Бани в наличии и под заказ. Тел. 8-937-757-10-55. ОГРН 31573090000914 Реклама

Земельный участок в с. Луговое. Тел. 8-917-058-55-25.

Дом в с. Б. Нагаткино. Тел. 8-927-800-38-25.

Сруб бани (сосновый 3х3, 3х5) с прикладом. Тел. 8-927-81-950-31.

Забор, заборные секции из металлической высечки и высечка штучная разного вида и размера. Замер и консультация бесплатно. Тел. 8-927-818-75-36, 8-927-800-80-75. ОГРН 30773212401019 Реклама

Кирпич силикатный, красный, плиты перекрытия П-образные (6х3), сваи. Тел. 8-902-212-31-26. ОГРН 30673252000027 Реклама

Разное

Куплю дом в Тимерсянах или Алгашах. Тел. 8-906-393-62-57.

Утеряны документы (паспорт, водительское удостоверение и другие) на имя Ботунова Дениса Валерьевича. Нашедших прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 8-927-272-20-31.

Требуется водитель на "КАМАЗ" (зерно, свекла). Тел. 8-927-270-82-99.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ,
ПРОМЫВКА СТАРЫХ СКВАЖИН,
МОНТАЖ НАСОСОВ И АВТОМАТИКИ,
ВОДОСНАБЖЕНИЕ, ЭЛЕКТРИКА,
ОТОПЛЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ,
ОБЩЕСТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.**
Тел. 8 (8422) 72-19-79.реклама
ЗАВОД ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН**надежные
ОКНА "ГИГАНТ"**

от производителя

РЕМОНТ ПЛАСТИКОВЫХ
ОКОН
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
жалюзиреклама
ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС! СКИДКИ!**ТЕЛ. 8(8422) 49-54-44,
8-927-827-74-77**реклама
ООО ТРАНС-СЕРВИС**БЕТОН-РАСТВОР
Известковый раствор
Песок, щебень, опс, керамзит
БЛОКИ**Фундаментные
Керамзит-бетонные**ФБС
ДОСТАВКА**Услуги:
автобетоносмесителей
автобетононасоса
самосвалов от 20 м³
экскаваторов
погрузчиков

+7-937-276-16-75

+7-937-270-50-51

Г. УЛЬЯНОВСК, СЕЛЬДИНСКОЕ ШОССЕ, 2

в ООО "МЕБЕЛЬ-КРИСТАЛЛ" (в с. Старые Алгаши
на производство корпусной мебели требуются
рабочие. Заработная плата 15-20 тыс. руб.
Тел. 8-960-371-41-76, 8-927-985-62-49.реклама
Уважаемые жители с. Б. Нагаткино
и Цильнинского района

ПРИГЛАШАЕМ

**БЕСПЛАТНО
ПРОВЕРИТЬ ЗРЕНИЕ
И ЗАКАЗАТЬ ОЧКИ СО СКИДКОЙ 5%****29 АВГУСТА**

с 10.00 до 16.00

в РДК по адресу:
пл. Революции, д. 4**8 917 651 21 21**реклама
лицензия №9ФС-99-03-002797 от 11.04.12г. выдана Федеральной
службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развитияимеются противопоказания
необходима консультация специалиста

Погода	26 авг. Пт.	27 авг. Сб.	28 авг. Вс.	29 авг. Пн.	30 авг. Вт.	31 авг. Ср.	1 сент. Чт.
Температура	+21 +17	+24 +17	+27 +17	+19 +13	+20 +15	+25 +17	+17 +15
Облачность							
Осадки							
Атмосферн. давление	749	749	745	751	754	748	749
Ветер	Ю-3	С3-4	3-7	С-5	ЮВ-3	Ю-5	С-4

